Прочитайте лексику по тексту «Последняя надежда»:

талант

инженер

пианистка

фигурное катание

художник

дом из песка













Последняя надежда

Миша был самым обыкновенным ребёнком. У него не было никаких талантов. Но родители считали его очень талантливым ребёнком. Это было модно, и, кроме того, Миша был последней надеждой все семьи. Родители хотели, чтобы он сделал то, чего не сделали они. Папа хотел стать Ньютоном, а стал обыкновенным инженером. Мама в детстве мечтала стать знаменитой пианисткой, но научилась играть только один вальс. Поэтому папа послал Мишу в физико-математическую школу, а мама каждый день водит Мишу на уроки музыки.

Но это не всё. Бабушка каждый день водит его на уроки фигурного катания. Она всегда хотела, чтобы мама Миши стала чемпионкой мира по фигурному катанию. Теперь она хочет, чтобы чемпионом стал её внук.

Дедушка хотел стать художником, а стал мужем бабушки. Поэтому ещё Миша учится рисовать.

Миша любит их всех и знает, что они хотят только хорошего. Но он не может стать сразу и известным фигуристом, и талантливым художником, и знаменитым музыкантом, и известным спортсменом. Он самый обыкновенный ребёнок, и никаких талантов у него нет. Единственное, что ему нравится, — это строить дома из песка и камней. Но он не говорит об этом никому, потому что никто в этой семье не хотел стать строителем.

- 1. Ответьте на вопросы.
- Почему родители считали Мишу талантливым ребёнком?
- Почему Миша ходит в физико-математическую школу и на уроки музыки?
- Почему Миша ходит на уроки фигурного катания?
- Почему Миша учится рисовать?
- Что нравится делать Мише?
- Почему он об этом не говорит никому?
 - 2. Перескажите текст.
 - 3. Скажите, кем вы хотели стать в детстве? Кем хотели видеть вас ваши родители?